

**BASES**  
Este periódico se publica todos los días menos los festivos, repartiendo además, gratis una edición a los obreros.  
Oficinas: Beato Diego de Cádiz, n.º 6 Talleres, en la misma casa.

# LA INFORMACION

PARA LOS OBREROS DE LA COMPANIA TRASATLANTICA

SUSCRIPCION

En Cádiz, al mes, Ptas. 1.50  
Provincias, trimestre € 5.00  
Número del día 10 céntimos.  
Anuncios a precios módicos, con extensa circulación, por insertarse en las ediciones que en gran número se reparten gratis.

## El pensamiento

No siempre el hombre sabe hacer el uso que merece de la condición que suele llamarse libertad de pensar; en el ejercicio del pensamiento se requiere el examen para conocer cuando es impulsado sólo en alas de la sensibilidad o de loca fantasía y si llevan o no el contrapeso de juiciosa razón.

Los estados psicológicos de sensibilidad suelen ir impulsados de los estados del juicio, pues sentimos según pensamos y obramos según pensamos y sentimos. El Creador, cuando dotó al hombre de pensamiento, sensibilidad y libre albedrío, no lo creó exento de fuerza suficiente para el dominio de sí mismo, pero esa fuerza y poder de dominio, necesita ejercicio hasta convertirse en hábito que haga al hombre dueño de sí mismo, de sus pensamientos y de sus actos.

Un elegante escritor compara la mente humana a una república compuesta de toda clase de ciudadanos, a los cuales llamamos pensamientos; creése todos con igual derecho a dominar, aunque son de muy diversos procederes y condiciones.

En el hombre se ven pensamientos y sentimientos diversos; unos son nobles, francos y de leal conducta; otros virtuosos, edificantes y soberanamente bienhechores; y los hay bellos, placidos y amables, lo mismo que existen crueles y funestos.

Ahora bien, si nuestra mente es una república cuya presidencia se disputan ciudadanos de tan diversa índole y condición no cabe dudar que cuando la obtengan los buenos, será feliz, como desventurada siempre que se entregue en valía de los malos.

Todos debemos acatar con respeto de santa sensación, la ley que fulmina destierro a todo pensamiento pernicioso, puesto que todos tenemos el imperioso deber de ser buenos.

DE NUESTROS COLABORADORES

## LA ESCUELA

Como se llega al templo en que se adora al Dios, que por nosotros dió su vida, llevo a este templo donde está reunida con la ciencia la fe consoladora.

El maestro es sacerdote que atesora la misión más sagrada y escogida, ¡ay, de aquel sacerdote que se olvida de misión tan sublime y redentora!

A la inocencia aliente su cariño, de frescas rosas su camino alfombrado, y de nieves más puras que el armiño.

Aquí virtud, amor y honrado nombre debe grabar el corazón del niño para formar el corazón de hombre.

(NARCISO DIAZ DE ESCOBAR)

## LA GUERRA EN EL AIRE

**Bombas de niebla para zeppelines** en Londres, 20.

«The Times» publica ciertos detalles relativos a los zeppelines, facilitados por un neutral que ha vuelto de Alemania.

Toda Alemania, dice, habla de una próxima expedición sobre Londres por una flota de zeppelines, acompañados de aeroplanos. Algunos hasta precisan la época en que esto será un hecho.

Su confianza es limitada en la potencia de la última creación del conde Zeppelin, ayudado por un Estado Mayor de hombres de ciencia.

La última invención de este Estado Mayor se llama «nebelbumben», es decir, bombas de niebla,

Estos explosivos serán empleados durante el gran ataque a Londres.

Los obreros de las fábricas de armas, generalmente muy discretos, manifiestan un entusiasmo de colegiales cuando describen las experiencias hechas con magnífico resultado.

Los proyectiles en cuestión estallan en el aire y extienden una superficie considerable de una especie de niebla suficientemente espesa para que los rayos del más potente reflector no puedan atravesarla, y descubrir, por lo tanto, la posición exacta del dirigible.

Estas bombas pueden ser empleadas igualmente de día.

Dice que algunos días después de estas primeras noticias encontró en el tren a un joven que, según la costumbre alemana, entabló conversación con él, aunque le era completamente desconocido.

Evidentemente, le era difícil guardar silencio.

Al atravesar un llano de Munich, le señaló algunos sitios, diciendo que allí había asistido a algunas experiencias notables.

La conversación continuó y habló de los zeppelines y de uno nuevo, que construido en Friedrichshaven, había volado por allí en pleno día, para hacer experiencias de las referidas bombas de niebla.

Cuando la bomba es lanzada desde el dirigible, estalla a cierta distancia del suelo, y con rapidez increíble extiende una niebla tan densa, que oculta al globo, quedando éste protegido contra los ataques de cañones y aeroplanos.

—Yo mismo he visto esto—dijo el joven—, y es un magnífico espectáculo.

La niebla cubrió casi instantáneamente muchos kilómetros.

Con varias bombas pueden cubrirse 20 kilómetros cuadrados.

Como el viajero expresase sus dudas, el otro dijo sencillamente:

—Yo mismo he traído las bombas. Trabajo en la fábrica de ellas.

Y luego añadió:

—Ya oiréis hablar de las maravillas descubiertas en Química en estos últimos tiempos.

Todos los informes son de que los cinco o seis nuevos zeppelines construidos en Friedrichshaven lo han sido para efectuar el «raid» sobre Londres.

## SUICIDIO

Según comunica la guardia civil del puesto de la aldea Facinas, el día 19 del actual, a las 8 de la mañana puso fin a su vida en la fábrica de corchos, situada en la Dehesa del «Pedragoso» propiedad del Marqués de Martorel, el joven Francisco Pérez Rodríguez de 32 años de edad, soltero, natural de Los Barrios.

Se hizo un disparo de escopeta por debajo de la barba produciéndose un orificio de salida por el parietal izquierdo.

Padecía de la cabeza, calculándose a esto obediencia tan fatal resolución.

Dejó escrita una carta dirigida a la familia.

El Sr. Juez municipal de Tarifa, se personó en el lugar del suceso, ordenando el levantamiento del cadáver.

## Del «ABC» en La Haya

**La preocupación de Holanda**

Al estallar la guerra y ser invadida Bélgica por el Ejército alemán, la preocupación de Holanda era la de sí, a pesar de su buen deseo de ser neutral, podría sostenerse en esta actitud, conveniente

por todos conceptos a sus intereses políticos, económicos y militares.

Después de la ocupación de Amberes parecía que la inquietud debía ser menor, ya que la acción militar de Alemania quedaba reducida en Bélgica a un rincón en la parte precisamente opuesta.

La preocupación, sin embargo, es la misma, si no es mayor. Contribuye a ello la indecisión que prevalece en las operaciones de guerra. Hace nueve meses, el avance de los ejércitos alemanes sobre Bélgica podía ser un peligro para Holanda. Ahora, una retirada podría ser asimismo otro peligro.

### Un poco de Historia

Cuando surgió el incidente de Agadir entre Alemania y Francia, el Gabinete holandés, que presidía Heemskerck, fué prevenido por el alemán de que, en caso de una conflagración europea, no debía temer una invasión de la tierra holandesa.

De esta advertencia no participó el Gabinete de Bruselas, que por no correr el riesgo de un desaire no solicitó ninguna explicación del de Berlín.

Pero el aviso al Gobierno neerlandés era síntoma de que Alemania no descartaba la posibilidad de invadir la nación vecina.

Entonces concibió Heemskerck el proyecto de fortificar Flesinga, llave del Escalda, que podía ser garantía de la invasión por mar de Holanda.

El proyecto hizo derrochar, antes de ser presentado al Parlamento, resmas de papel y ríos de tinta en notas y negociaciones diplomáticas.

Finalmente, fué a las Cámaras, y en ellas halló viva oposición; pero el crédito fué votado.

En Agosto de 1913 cayó aquel Gobierno, y le sucedió el liberal de Cort van der Linden, que, sin desatender las necesidades militares, juzgó que la defensa del Escalda podía consistir en las minas flotantes y submarinas.

La ocupación de Amberes por los alemanes volvió a poner sobre el tapete la cuestión de las defensas de Flesinga. Los invasores de Bélgica no podrán utilizar aquel puerto como base de operaciones navales de guerra sin violar la neutralidad holandesa.

Róterdam y Flesinga, por otra parte, excitan la codicia de cuantos practican o planean nuevas aventuras guerreras.

### Lo que se teme

Si los alemanes se viesen obligados a una retirada sobre su país, respetarían las fronteras holandesas en su marcha de Oeste a Este? ¿Se repetiría el caso de Bournaki en 1871 ante Verrieres?

El pueblo holandés tiene plena confianza en las aptitudes del generalísimo de su Ejército, Snijders. Cuenta también con la eficacia de las inundaciones, que constituirían una de las defensas naturales de este país, cruzado en todas direcciones por canales.

Pero descontado el valor de estos recursos y el de la milicia holandesa, lo más complicado del problema está en otro de sus aspectos.

A esa hipótesis de una retirada alemana debe acompañar otra, la de una activa y rápida ofensiva de los aliados, especialmente de Inglaterra, que para atacar a su enemigo en el Norte de Alemania preferiría seguramente un desembarco de fuerzas suyas en Amberes o en un puerto holandés, con lo que la violación de la neutralidad de Holanda se consumaría.

La preocupación de los Países Bajos es legítima.

Los enormes esfuerzos que han hecho para sostener su actitud neutral ofrecen

peligro de resultar estériles: si Alemania progresa en su plan guerrero, porque no es probable que se resigne a la anulación de Amberes como base de sus operaciones navales; si tiene que retirarse, porque alegando una suprema necesidad de defensa, puede ganar tiempo y camino invadiendo Holanda para mejor éxito en la necesaria defensa de su propio país, y porque en este caso surgiría el peligro de la invasión británica, con pretexto también de ganar tiempo para acorralar a su adversario.

### La fatalidad

Se recuerda a este propósito una frase de Heemskerck, cuando defendía en la Cámara su proyecto de fortificar Flesinga, como salvaguardia de la neutralidad del Escalda.

La mayor oposición partía del grupo radical, alegando que la mejor defensa de las naciones desarmadas está en su propia indefensión, a las que se considera en la guerra como plazas abiertas.

Y el entonces jefe del Gobierno replicaba:

—Todo eso está bien como teoría; pero la práctica cuenta con un factor que se llama fatalidad, y que, real o imaginario, suele cargar con la gloria o el remordimiento de los hechos consumados. Para no llegar a éstos, la mejor guía es la previsión.

Yo prefiero ser hoy previsora a ser mañana fatalista.

DAVID OHENJOLD.

La Haya, Mayo 1915.

## Monte de Piedad y Caja de Ahorros

DE CADIZ

El Jueves 17 de Junio, a las tres de la tarde y días siguientes necesarios, se venderán en pública subasta los efectos ya vencidos y correspondientes a los meses y con los números que a continuación se expresan:

SECCION DE ALHAJAS

Abril de 1914

Central.—Del 74.525 al 76.329.

Sucursal núm. 1.—Del 34.313 al 34.725.

Sucursal núm. 2.—Del 26.160 al 26.647.

SECCION DE ROPAS

Septiembre 1914

Central.—Del 83.910 al 85.053.

Sucursal núm. 1.—Del 13.316 al 15.618.

Sucursal núm. 2.—Del 10.094 al 15.341.

Se previene a los empeñantes de ropas y alhajas que para dar cumplimiento exacto a los artículos 54 y 71 del Reglamento sólo se autorizará el desempeño y renovación de los lotes anunciados, hasta el miércoles 16, víspera de la subasta, y desde esa fecha, se considerará que los interesados han desistido de efectuarlo.

Cádiz, 22 de Mayo de 1915.—El presidente José Gay González.

SECCION DE ROPAS

Septiembre 1914

Central.—Del 83.910 al 85.053.

Sucursal núm. 1.—Del 13.316 al 15.618.

Sucursal núm. 2.—Del 10.094 al 15.341.

Se previene a los empeñantes de ropas y alhajas que para dar cumplimiento exacto a los artículos 54 y 71 del Reglamento sólo se autorizará el desempeño y renovación de los lotes anunciados, hasta el miércoles 16, víspera de la subasta, y desde esa fecha, se considerará que los interesados han desistido de efectuarlo.

Cádiz, 22 de Mayo de 1915.—El presidente José Gay González.

SECCION DE ROPAS

Septiembre 1914

Central.—Del 83.910 al 85.053.

Sucursal núm. 1.—Del 13.316 al 15.618.

Sucursal núm. 2.—Del 10.094 al 15.341.

Se previene a los empeñantes de ropas y alhajas que para dar cumplimiento exacto a los artículos 54 y 71 del Reglamento sólo se autorizará el desempeño y renovación de los lotes anunciados, hasta el miércoles 16, víspera de la subasta, y desde esa fecha, se considerará que los interesados han desistido de efectuarlo.

Cádiz, 22 de Mayo de 1915.—El presidente José Gay González.

SECCION DE ROPAS

Septiembre 1914

Central.—Del 83.910 al 85.053.

Sucursal núm. 1.—Del 13.316 al 15.618.

Sucursal núm. 2.—Del 10.094 al 15.341.

Se previene a los empeñantes de ropas y alhajas que para dar cumplimiento exacto a los artículos 54 y 71 del Reglamento sólo se autorizará el desempeño y renovación de los lotes anunciados, hasta el miércoles 16, víspera de la subasta, y desde esa fecha, se considerará que los interesados han desistido de efectuarlo.

Cádiz, 22 de Mayo de 1915.—El presidente José Gay González.

SECCION DE ROPAS

Septiembre 1914

Central.—Del 83.910 al 85.053.

Sucursal núm. 1.—Del 13.316 al 15.618.

Sucursal núm. 2.—Del 10.094 al 15.341.

Se previene a los empeñantes de ropas y alhajas que para dar cumplimiento exacto a los artículos 54 y 71 del Reglamento sólo se autorizará el desempeño y renovación de los lotes anunciados, hasta el miércoles 16, víspera de la subasta, y desde esa fecha, se considerará que los interesados han desistido de efectuarlo.

Cádiz, 22 de Mayo de 1915.—El presidente José Gay González.

SECCION DE ROPAS

Septiembre 1914

Central.—Del 83.910 al 85.053.

Sucursal núm. 1.—Del 13.316 al 15.618.

Sucursal núm. 2.—Del 10.094 al 15.341.

Se previene a los empeñantes de ropas y alhajas que para dar cumplimiento exacto a los artículos 54 y 71 del Reglamento sólo se autorizará el desempeño y renovación de los lotes anunciados, hasta el miércoles 16, víspera de la subasta, y desde esa fecha, se considerará que los interesados han desistido de efectuarlo.

Cádiz, 22 de Mayo de 1915.—El presidente José Gay González.

SECCION DE ROPAS

Septiembre 1914

Central.—Del 83.910 al 85.053.

tro de Junio próximo, con objeto de con- tratar la adquisición de artículos necesari- os en dicho Parque y depósito de Jerez.

Ayer sábado a las seis de la tarde se verificó con lucido acompañamiento el sepelio de la preciosa y angelical niña María García Alonso.

Precedía al fúnebre cortejo cruz parroquial de angel de la Catedral Vieja.

Presidían el duelo representantes del Centro Cantábrico y Sociedad Cooperati- va de Pan, su abuelo paterno don Julián, su tío don Federico, don José Ruiz Martínez, don Teodoro Sánchez, don Santos Gutiérrez y don Regino López.

Cerraban el cortejo fúnebre coche co- che de la Empresa de D. Diego Mateo.

El servicio estuvo a cargo del celoso funerario don Cristóbal Nieto.

Hallada en la vía pública una tuerca de metal, correspondiente a la rueda de un coche, se anuncia para que su dueño pueda reclamarla en esta sección de al- caldía, secretaría municipal, donde se encuentran.

En la próxima semana le corresponde el turno de guardia nocturna, al facultati- vo municipal don Carlos Gieb, domici- diado en la calle García de Arboleya, nú- mero 22.

En la Línea de la Concepción detuvo la benemérita al paisano Francisco Lara Sánchez (a) «El Caco», cuyo sugeto, de pésimos antecedentes, se encontraba recl- amado por el señor juez de instrucción del partido, como autor del hurto de una barra en el sitio denominado «Acebuche», término de Algeciras.

El señor alcalde de El Gastor, partici- pa al señor Gobernador civil haber lle- gado a aquella población el Eminénti- simo señor arzobispo de Sevilla don Enri- que Almaraz, en visita pastoral, habiendo obtenido un entusiasta recibimiento.

Permanecerá algunos días en dicha po- blación.

La Administración principal de Coor- reos, de Cádiz, convoca a un concurso para dotar a la subalterna de Algodonales, de local adecuado, con habitación para el jefe de la misma, por tiempo de cinco años, que podrá prorrogarse por la táctica de uno en uno, y sin que el precio máximo de alquiler exceda de 600 pesetas anuales.

Ayer nos manifestó el señor Gober- nador civil, que había recibido telegrama del señor Ministro de la Gobernación expresando que para evitar malas interpre- taciones de los corresponsales en la Prensa y para desvirtuar exageraciones con referencia verídica exacta, le había partici- pado que por la tarde el automóvil que conducía a S. M. la Reina chocó con el que iban los infantes hijos de don Carlos y doña Luisa en la entrada de la Casa de Campo, sin que afortunadamente sufrie- ran consecuencias ninguna las augustas personas, aparte de la impresión des- agradabla que experimentaron hallándose todas en perfecto estado de salud.

En el Conservatorio Obrero, verificóse anoche el concierto de reválida de la se- ñorita Mercedes Rupérez Rodríguez.

La concurrencia fué muy numerosa y distinguida, recibiendo la mencionada se- ñorita numerosas felicitaciones por la ex- celente interpretación que dió al pro- grama.

Felicítamosla, así como al señor Llom- part, profesor de tan brillante alumna.

En esta Subdelegación de Medicina, se han recibido estadísticas demográfico- sanitarias de asistencia a entornos, de los señores médicos siguientes:

Don Juan de Soldevilla, don Leonardo R. Lavín, don Carlos Gieb, don Vi- cente de Solís, don Ramón García Chi- cano, don Enrique Rousselet, don Fer- nando Muñoz, don Amado García Bour-

lié, don Juan Beigbeder, don Miguel Prieto, don Francisco Marengo, don Juan Reina, don Ramón Cañadas, don José Mesa, don Enrique del Toro, don Fran- cisco Magules, don Antonio Ruiz Carba- llo, don Francisco García de Arboleya, don Gerónimo Ceballos, don Tomás de Castro, don Servando A. de Dios, don Bartolomé Gómez Plana, don Juan de Arana, don Pedro Rivas Valero.

Con expresiva dedicatoria hemos reci- bido una novela titulada «Sueños de Amor», escrita por el conocido escritor y literato madrileño don Aurelio Ca- nudo.

Avalórase la obra que es un notable trabajo, con un prólogo del que fué nues- tro distinguido amigo el excelentísimo señor don Primitivo González del Alba.

Agradecemos al Sr. Canudo la aten- ción y recomendamos a los amantes de la literatura la obra, que se vende en todas las librerías al precio de dos pesetas.

Situación de los buques de la Empre- sa Pinillos, Izquierdo y C.ª, el 22 de Mayo:

El «Príncipe de Asturias», de Santos para Las Palmas el 20.

El «Infanta Isabel», de Cádiz para Las Palmas el 21.

El «Barcelona», de Santos para Tene- rife el 14.

El «Cádiz», de Santander para Barce- lona el 21.

El «Valbanera», en Coruña.

El «Catalina», en New-Orleans.

El «Conde Wifredo», de Habana para Canarias y Norte el 22.

El «Pío IX», de Canarias para Puerto Rico el 17.

El «Martín Sáenz», en Barcelona.

El «Blanes», de Las Palmas para Cádiz el 22.

El «Miguel M. Pinillos», en Habana.

D. Emilio Martínez y Sánchez Gón, estuvo ayer visitando al Sr. Gobernador civil, para darle las gracias, en nombre de la familia del finado D. Manuel del Cuvillo, por el sentido pésame que le en- vían.

Ayer visitaron al Sr. Gobernador ci- villos Sres. Conde de los Andes, Diputa- do a Cortes; D. Antonio Aparicio, Dipu- tado provincial; D. Francisco Clotet, al- calde accidental de esta capital; D. An- gel A. Ferrer, catedrático de la Facultad de Medicina; D. Manuel Roiz Calderón, alcalde del Puerto de Santa María.

El señor gobernador civil ha dispuesto que el señor inspector provincial de Sa- nidad D. Leonardo Rodrigo Lavín gire una visita a la Inspección de Vigilancia para que informe sobre las obras necesari- as en dicha dependencia, a fin de ponerla en condiciones higiénicas.

Obedece esto a que el jefe interino de policía D. Francisco Antequera, impuso al gobernador del lamentable estado y falta de higiene en que se encontraba el citado local.

Desde la cárcel de esta capital ha sido trasladado a la de San Fernando el pe- nado Francisco Bonilla González.

En el Hospicio provincial ha tenido ingreso en calidad de asilada la anciana Dolores Però Giralda.

D. Francisco Pérez Macías, ha presen- tado instancia ante la Alcaldía de Jerez y esta la traslada al señor gobernador ci- vil, solicitando se deje sin efecto la recla- mación que tenía presentada contra el contratista de la reparación del firme de los kilómetros 1 al 6 de la carretera de Jerez a Algeciras.

Trenes Cádiz, San Fernando

Salidas de Cádiz . . . 9:25 15:05 20:05

De 2.ª Aguada . . . 9:20 15:05 20:10

De San Fernando . . . 11:15 17:00

# Por Telégrafo

Madrid 22 (varias horas)

## Política y políticos

### Informes de Dato

El Sr. Dato manifestó a los periodis- tas que el señor arzobispo de Zaragoza había estado en Palacio a despedirse del Rey.

Dicho prelado marchó a Zaragoza.

También nos dijo que el anunciado Consejo de ministros se celebraría el lue- nes en la Presidencia, a las tres y media de la tarde.

Los Sres. Dato y Bugallal acompaña- rán mañana a D. Alfonso, en la visita que hará el Monarca a las dependencias del Banco de España.

Nos afirmó el Sr. Dato que del interior no se han recibido hoy noticias oficia- les.

De Portugal, tan sólo sabe que ha lle- gado a Lisboa un crucero francés.

Cuando el Sr. Dato estaba hablando con los periodistas llegó el general Echa- güe.

Le manifestó que lo iba a ver para de- cirle que se marchaba el miércoles a Va- lencia, con objeto de asistir a la boda de su hijo con la señorita de Murga.

También asistirá a ese acto el Carde- nal Sr. Guisasaola.

Agregó el Ministro que después ven- drá a Madrid, para emprender el viaje a Andalucía que tiene anunciado, para vi- sitar las fábricas de armas y explosivos.

Estará en Granada dos días y en Se- villa tres.

Hay completa tranquilidad en Marrue- cos.

Se están presentando muchos moros a nuestras autoridades, para someterse.

El Sr. Dato habló también del proble- ma de las patatas.

Reconoció que había que tomar medi- das contra los abusos que se cometen.

En el Consejo del lunes se ocuparán de este asunto.

El general Echagüa que oía la conver- sación, dijo que la carestía de las subsis- tencias se notaba en el Ejército, porque se estaba pagando más caro.

## El conflicto europeo

Dicen de Roma que después de ser concedido el voto de confianza al Gabi- nete Salandra, el presidente de la Cáma- ra señor Marcora, pronunció un discurso, diciendo que en la sesión histórica que se estaba celebrando había sido encontra- da la fé sagrada de los antepasados ro- manos.

«Apresurémonos—terminó diciendo— a cumplir nuestro deber para con la pa- tria y a terminar de hacer la unidad de ésta.»

La sesión se levantó entre indescripti- bles ovaciones.

Millares de personas recorrieron las ca- lles vitoreando al Ejército.

La Prensa romana, al comentar el «Li- bro Verde», dice que en él se muestra el patriotismo y dignidad de Italia, estando justificada y mereciendo el aplauso de todos los italianos la política seguida por el Gobierno.

«La «Gaceta de Colonia» publica un artículo, en el que se expresa que el obis- po de Metz ha ordenado que la imagen de Juana de Arco sea colocada en todas las iglesias de su diócesis.

«Si los franceses—dice—ven en la he- roína a la libertadora de Francia, nos- otros vemos en ella a la que libertó a Francia de los ingleses.»

## Excelente noticia

La popular «Biblioteca PATRIA», (Bailén, 35, Madrid), que tantas y tan buenas obras ofrece de continuo a nues- tros lectores, participa que desde esta fecha servirá a nuestros amigos una sus- cripción «especial», formada por seis no- tabilísimas obras, cinco de ellas laurea- das recientemente por la nueva y patrió- tica «Obra Social de los Premios Perso- nales».

El precio de la suscripción es de pesetas 5'50 al año, y como primer envío re- cibirán cuantos se suscriban un ejemplar de cada una de las obras siguientes:

«Lo difícil que es ir al Cielo», por D. Manuel Linares Rivas, novela lau- reada con el premio Marqués de Comillas.

«Desamor», novela, asimismo laureada recientemente con el premio Condal de Villafaerte, original de don Francisco Fernández Villegas (Zeda).

«El Escapulario Rothschild», Esta obra ha obtenido el premio Sandheim, y es dedicada a don Vicente Díez de Te- jada.

«Luz de Luna», novela, de D. Wences- lao Fernández Flores, que obtuvo el pre- mio Marqués de Sauzal.

«Julietta rediviva», novela original de don Andrés González Blanco, laureada con el premio Urbina.

«Blasones y talégas», una de las me- jores novelas del inmortal Pereda.

Además, y en concepto de regalo, re- cibirán cuantos se suscriban, un ejemplar de cada una de las notabilísimas obras siguientes:

«La Sagrada Pasión», por Fr. Luis de Granada.

«Cuentos de PATRIA», por varios au- tores.

«La Perfecta Casada», por Fr. Luis de León.

«El Alcalde de Zalamea», por Calde- rón de la Barca.

## BOLETIN DE SUSCRIPCION

(Cortese y remítase a las oficinas de la «Biblioteca PATRIA», Bailén, 35, Ma- drid).

Domiciliado en provincia de calle núm. acepta la sus- cripción especial que ofrece la «Bibliote- ca PATRIA» por pesetas 5,50.

## Para el Corpus

Por el señor presidente de la Comisión de fiestas se remite la comunicación si- guiente:

«Siguiendo la costumbre establecida, me permito solicitar de ustedes, como en años anteriores, el envío de (espigas 6 flores), para el exorno de los pasos de la procesión del Santísimo Corpus Christi, así como para la batalla de flores que ha de celebrarse por la tarde, todas las que le ruego sean entregadas en la Mayordomía de ciudad la víspera de la fiesta.

Como no dudo que accederá a esta pe- tición, me complazco en anticiparle ex- presivas gracias.

## Advertencia

Rogamos a nuestros suscripto- res se sirvan comunicar a esta Ad- ministración cualquier deficiencia que noten en el reparto del perió- dico para subsanarla inmediata- mente.

